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1. (3—2)5.(4—6)2—(5—7)3.(23—32) isleminin

sonucu kagtir?

A) -5 B) -4 C)4 D)6

a=—2 olmak lizere,
a2 ~fa+1|-fa+2I-
kactir?

ifadesinin degeri

A)0 B)-1 C) -2 D) -3

~5—{-[-2+3.5-26:2]} = x olmak iizere, x

sayisinin toplamaya gore tersi kagtir?

A) -5 B)0 O)1 D)5
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Yukarnda hangi islemin modellenmesi
verilmistir?
A) Toplama
C) Carpma

B) Cikarma
D) Bolme
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Yukarida modellenen islemin say1
dogrusundaki ifadesi asagidakilerden
hangisidir?
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5a—4(a—2b)+3(a—b)-5b ifadesinin esiti
asagidakilerden hangisidir?

A) 2a B)3a-2b C)3a+b D) 4a

(24:6+6:2-2.4).4—1 isleminin sonucu

kagtir?

A) -5 B) -9 C)-12  D)-17
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12. +32.(—22 +32)—(22 —32).(—22)+32

isleminin sonucu kagtir?

o
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8. (_4)+(—4)+(—4)+...+(—4) isleminin sonucu
12 tane

asagidakilerden hangisidir?
A) 60 B) 30 C) 18 D) 12

A)-46  B)-48  C)44 D) 48

13. [2.(5—|—2|)—|—4|]:(—14) isleminin sonucu

9. (14-6).(13-7).(12-8)....(5-15).(4-16) kactir?

isleminin sonucu
asagidakilerden hangisidir?

A) -4 B) -2 C)2 D) 4

A)120  B)48 C) 24 D)0

14. 02-2°—(-1)’ +(=5)" = |-1]” isleminin
sonucu kactir?
A) -1 B) 0 C)1 D)2

.1, 4} kiimesinin

10. A={6]-5,-2,-|-3
elemanlar1 kiiciikten biiyiige dogru siralaninca
soldan 3.say1 hangisi olur?

A) -3 B-5 0 -2 D) 1

15. 2x-[x—(x+y)+(x-2y)]

ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

. A) —x+2y B) x -3y
11. (4-6)4-6=a ve 4-6.(4—6)=b olduguna C) 2x—y D) x+3y
gore, a—b farkmin degeri kagtir?
A)O B) -28 C) -30 D)2




